

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7463

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «СІНГА ГРЕЙН» полягає у реконструкції елеваторного комплексу місткістю 84,7 тис м3 з розміщенням підприємства рослинної олії потужністю 0,8 тис. т/добу насіння, що переробляється за адресою: Миколаївська обл., Первомайський р-н, с. Берізки. Реконструкція передбачається у зв'язку з розміщенням на території елеваторного комплексу підприємства з виробництва рослинної олії на вільній від забудови території у межах існуючої ділянки . Потужність підприємства з виробництва рослинної олії запланована 0,8 тис.т/добу насіння, що переробляється. Потужність існуючого елеватора - 84700 м3. Режим роботи існуючого елеватора - однозмінний Режим роботи проектованого підприємства з виробництва рослинної олії - однозмінний - для адмінперсоналу; безперервний тризмінний - для виробництва. Тривалість зміни - 8 годин. Планований обсяг переробки насіння становить 292 тис. т на рік. Реконструкція елеваторного комплексу з розміщенням підприємства рослинної олії передбачається за адресою: Миколаївська область, Первомайський район, Кривоозерська територіальна громада, с.Берізки, вул.Центральна, 1-А на земельній ділянці з кадастровим номером 4823980200:01:000:1300 площею 2,8362 га, цільове призначення 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних

будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, Миколаївська область, Первомайський район, Кривоозерська територіальна громада, с.Берізки, вул.Центральна, 1-Б на земельній ділянці з кадастровим номером 4823980200:01:000:1554 площею 6,33 га, цільове призначення 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІНГА ГРЕЙН" 44623122

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 55114, Миколаївська обл., Первомайський р-н, село Берізки, вул.Центральна, будинок 1-А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua 0442063140 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України ЗУ "Оцінка впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності,

без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 31.07.2024 10 годин;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m46e2abd744100820aab0bc0d17c4007b>

Номер наради: 2389 526 7818 Пароль: kxJWrFVy783;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua 0442063140 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua 0442063140 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 434 аркушах аркушах.

додатки

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

додатки

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. У приміщенні Кривоозерської сільської ради Первомайського району, Миколаївської області за адресою: 55104, Миколаївська область, Первомайський район, смт Криве Озеро, майдан Незалежності, 1 Контактна особа: Бузінський Павло Григорович, контактний телефон: 05133-2-42-23 електронна адреса: selraada@ukr.net 2. У приміщенні Беріzkівської сільської ради Первомайського району, Миколаївської області за адресою: 55114, Миколаївська обл., Кривоозерський р-н, с. Берізки, вул. Лесі Українки, буд. 26 Контактна особа: Струтинський С.С. (096) 528-20-11 Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи з 02.07.2024

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}